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Задача № 3 
Учет товаров. Вариант 2 

Сложность: ** 

Теги: регистры накопления  

ЗАКАЗЧИК просит разработать конфигурацию для учета товаров. 

Суммовой учет не ведется. Взаиморасчеты с покупателями и поставщиками не ведутся. 

Учет товаров ведется в разрезе складов. 

В системе необходимо регистрировать два вида операций: Поступление товара, Продажа 
товара. 

При поступлении товара пользователь в табличной части указывает, какие товары и в каком 
количестве поступили в организацию. Необходимо предусмотреть учет до граммов. В шапке 
документа выбирается склад, на который оформляется поступление. 

При продаже товаров указывается, какие товары были проданы и в каком количестве, 
с какого склада. Склад, с которого списываются товары, выбирается для каждого товара 
в табличной части документа. 

Продать товар "в минус" нельзя, в момент продажи необходимо проверять остаток товара. 

Необходимо построить Отчет по остаткам товаров следующего вида: 

Остатки товаров на 31.01.2020 

Товар/Склад Юг Север Запад Итого 

Ложка 100.000 40.000  140.000 

Вилка 45.000  80.000 125.000 

Поварешка  12.000 1.000 13.000 

Отчет строится на конец дня, указанного пользователем. Особое внимание следует уделить 
последней секунде дня: документы, записанные на эту секунду, должны попадать в отчет. 




